Jegyzőkönyv
Készült: Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. augusztus 10. napján 14: 00 órakor a Bárdudvarnoki Polgármesteri Hivatalban tartott nyílt képviselő-testületi ülésén.

Jelen vannak:





Forintos László, polgármester;




Herzsenáth Melinda, képviselő ;





Huszárné Forintos Mónika, képviselő;





Mester Balázs, képviselő;





Őze István, képviselő;





Szecsődi Tibor, képviselő;




Takácsné Paréj Beáta, képviselő;

dr. Kovács Kornélia, jegyző, jegyzőkönyvvezető.
Polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Ezt követően felteszi kérdésre, hogy a Képviselő-testület a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokkal egyetért-e. A Képviselő-testület a meghívóban lévő napirendi pontokkal, egyetért, arról vita nélkül határoz. A polgármester a jegyzőkönyv hitelesítőknek Huszárné Forintos Mónikát és Herzsenáth Melindát javasolja. A Képviselő-testület a javasolt jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, őket vita nélkül elfogadja, erről határoz. 
NAPIRENDEK:
1. Igazgatási szünet elrendelése a Bárdudvarnoki Polgármesteri Hivatalban

Előadó: polgármester

Polgármester:

Ahogy az írásos előterjesztésben is jeleztem, ez idáig Bárdudvarnokon nem került elrendelésre igazgatási szünet, az idei évben már több olyan intézmény is elrendelte, amelyek nehezen oldják meg a nyári szabadságolások kérdését. Egyre több önkormányzat vezette be, a törvény alapján 15 napra van nekünk lehetőségünk, erre azonban a Képviselő-testület határozati formában hozott döntése esetén van lehetőség. A nyári hónapban ez 4 napot érintene, az augusztus 17, 18, 19, 24. napjait, télen pedig a december 28, 29, 30, 31. napokat. Ügyeletet természetesen tartunk, és a lakosságot értesítjük. Van-e a testületnek észrevétele, kérdése, egyéb javaslata? Ha nincs, akkor javaslom elfogadásra az említett időpontokra vonatkozóan az igazgatási szünet elrendelését.
Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




46/2009. (VIII. 10.) számú határozat:



Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 



Bárdudvarnoki Polgármesteri Hivatalt illetően igazgatási szünetet 



rendel el a következő időintervallumokban:

1. 2009. augusztus 17-24. napjáig, tekintettel arra, hogy az augusztus 20, és 21. nap munkaszüneti, illetve szabad nap, így a Polgármesteri Hivatal 4 munkanapon tartana zárva;

2. 2009. december 28-31. napjain.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az igazgatási szünet elrendeléséről a Bárdudvarnoki Polgármesteri Hivatalt, és a lakosságot tájékoztassa. 

Határidő: azonnal,

Felelős: Forintos László, polgármester.

2. Egyebek

Polgármester:

Ivóvízfejlesztési beruházásra készülünk. Fejlesztési programot készítenek számunkra, tisztító berendezés beépítésére kerül sor, amely P-víz minőségű víz gyártására lenne képes, a beruházást Dr. Fülöp László végezné. Megbízási szerződést kell kötnünk a pályázat készítőjével, ez a szerződés úgy módosul, hogy az 1. fordulónál ingyenes, a 2. forduló viszont már pénzes, tehát azért fizetnünk kell, méghozzá a bekerülési összeg 3 %-át, amely szerepelhetne az elszámolható költségek között. Ügyvéd átnézte a szerződést, és szabályosnak, elfogadhatónak találta. 
Mester Balázs, képviselő:

Mekkora a pályázat önereje?

Polgármester: 

5 %.

Huszárné Forintos Mónika, képviselő:

És hol lenne ez a bővítés?

Polgármester:

Az egyik kúton lenne beépítve egy komoly szűrőrendszer, amely megbontja és dúsítja a vizet, ettől teljesen egészséges lesz. A teljes bekerülési összeget nem írták le sajnos.

Őze István, alpolgármester:

A 3 % mi után kerül kifizetésre?

Polgármester:

Ez a 3 % a támogatás összköltségén alapul, amely kb. 150 – 160 millió Forint lesz. Van-e kérdés? Ha nincs, akkor javaslom a szerződés elfogadását.
Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:


         47/2009. (VIII. 10.) számú határozat:

Bárdudvarnok Község Önkormányzata megbízási szerződést köt a Dél – Dunántúli Regionális Fejlesztési Zrt.-vel (7625 Pécs, Dr. Majorossy I. u. 36.) a KEOP – 299 – 1. 3. 0. – Ivóvízminőség javítása pályázati ablak keretében történő benyújtáshoz az 1. fordulós pályázat megvalósíthatósági tanulmányának és a 2. fordulós pályázat részletes megvalósíthatósági tanulmányának elkészítésére a szerződésben foglaltak szerint. A képviselő –testület felhatalmazza a polgármestert, a megbízási szerződés aláírására.

Határidő: értelem szerint

Felelős. Forintos László polgármester

A megbízási szerződés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Polgármester:

A közoktatási társulást illetően határozati javaslatot kaptunk Harangozó Csabától, a társulási tanács elnökétől, az előterjesztés a Hunyadi János Általános Iskola, Óvoda és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Alapító Okiratának módosítására vonatkozik. Az írásos előterjesztés értelmében a módosítás a létszámkeretekre vonatkozik. Van-e kérdés? Ha nincs kérdés, akkor javaslom elfogadásra az Alapító Okirat módosítását. 

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




48/2009. (VIII. 10.) számú határozat:




Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy 


határozott, hogy Hunyadi János Általános Iskola, Óvoda és 



Alapfokú Művészeti Intézmény alapító okiratát az alábbiak szerint 


módosítja:

I. Az alapító okirat 4.1. pont ellátandó alaptevékenységeknél felsorolt 

80112-6 szakfeladatnál 

„a megismerési funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okokra visszavezethetően tartós és súlyos rendellenessége miatt sajátos nevelési igényű tanulók”-ra

illetve

„testi, érzékszervi fogyatékos (gyengén látó, nagyothalló, mozgásában korlátozott) gyermekek” –re egészül ki.

80122-5 szakfeladatnál a „testi, érzékszervi fogyatékos (gyengén látó, mozgásában korlátozott) tanulók” helyébe a következő lép: 

„testi, érzékszervi fogyatékos (gyengén látó, nagyothalló, mozgásában korlátozott) tanulók, illetve gyermekek.”

II. Az alapító okirat 4.2. pont ellátandó alaptevékenységeknél felsorolt 

851012 szakfeladatnál

„a megismerési funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okokra visszavezethetően tartós és súlyos rendellenessége miatt sajátos nevelési igényű gyermekek”-re
illetve

„testi, érzékszervi fogyatékos (gyengén látó, nagyothalló, mozgásában korlátozott) gyermekek” –re egészül ki.

852012 szakfeladatnál a „testi, érzékszervi fogyatékos (gyengén látó, mozgásában korlátozott) tanulók” helyébe a következő lép: 

„testi, érzékszervi fogyatékos (gyengén látó, nagyothalló, mozgásában korlátozott) tanulók, illetve gyermekek.”

852022 szakfeladatnál a „testi, érzékszervi fogyatékos (gyengén látó, mozgásában korlátozott) tanulók” helyébe a következő lép: 

„testi, érzékszervi fogyatékos (gyengén látó, nagyothalló, mozgásában korlátozott) tanulók, illetve gyermekek.”

855912 szakfeladatnál a „testi, érzékszervi fogyatékos (gyengén látó, mozgásában korlátozott) tanulók” helyébe a következő lép: 

„testi, érzékszervi fogyatékos (gyengén látó, nagyothalló, mozgásában korlátozott) tanulók, illetve gyermekek.”

855915 szakfeladatnál a „testi, érzékszervi fogyatékos (gyengén látó, mozgásában korlátozott) tanulók” helyébe a következő lép: 

„testi, érzékszervi fogyatékos (gyengén látó, nagyothalló, mozgásában korlátozott) tanulók, illetve gyermekek.”

III. Az alapító okirat 17. pont „Óvoda – Kiskorpád 30 fő / 1 csoport” helyébe a következő lép: 

„Óvoda – Kiskorpád 33 fő / 1 csoport”.

Az alapító okirat 17. pont „Óvoda – Bárdudvarnok 30 fő / 1 csoport” helyébe a következő lép:

„Óvoda – Bárdudvarnok 33 fő / 1 csoport”.

Az alapító okirat 17. pont „Óvoda – Kaposszerdahely 40 fő/ 2 csoport” helyébe a következő lép:


„Óvoda – Kaposszerdahely 33 fő / 1 csoport”.

III. Az alapító okirat 16. pont „Kaposszerdahely óvoda telephely 2 csoport” helyébe a következő lép:


„Kaposszerdahely óvoda telephely 1 csoport”.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására.



Határidő:  azonnal;



Felelős: Forintos László, polgármester.

Polgármester:
A Falugondnokok Szövetségee megkeresett minket, támogatást kérnek tőlünk. (Polgármester felolvassa a levelet, amelyben a támogatás kérése történik.) Valamilyen módon javaslom a támogatásukat, úgy tudom, Patcán tervez a Szövetség egy beruházást, egy közösségi házat szeretnének. Arra is hivatkoznak, hogy az elmúlt évben nem kértek támogatást. Javaslom, hogy mondjuk részleteiben, például negyed évente kerüljön kifizetésre támogatás, ne most egyösszegben. 

Mester Balázs, képviselő:

Nem javaslom, hogy már a következő évre is állapítsunk meg támogatást, az idei évre javaslok 30. 000,- Forint támogatást. 
Polgármester:

Jogos a felvetés, ez esetben javaslok az idei évre 30. 000,- Forint támogatást megállapítani, és arra való igény esetén a következő évben is foglakozunk a támogatás kérdésével. Javaslom ezt elfogadásra.

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




49/2009. (VIII. 10.) számú határozat:
Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Falugondnokok Szövetsége által benyújtott támogatási igényre vonatkozóan a 2009. évben 30. 000,- Forint egyszeri támogatást állapít meg. Képviselő-testület felkéri a Polgármesteri Hivatal pénzügyi ügyintézőjét, hogy a támogatást a Budapest Bank 10103214-45713825-00000003 számlaszámra utalja. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jelen döntésről a Falugondnokok Szövetségét értesítse.
Határidő: 2009. szeptember 15.




   Felelős: Forintos László, polgármester.

Polgármester:
A Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Társulás megkeresett minket egy előterjesztéssel és határozati javaslattal. Egy folyamatban lévő projekthez 4 évre felosztásra kerültek a hozzájárulások. Tudni kell, hogy a KVG Zrt nem élvez előnyt, meghirdetésre kerül a beruházás. Igazság szerint sok választási lehetőségünk nincs, ehhez a társuláshoz tartozunk. Javaslom az írásos előterjesztés alapján a határozati javaslat elfogadását.
Ezt követően a képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




50/2009. (VIII. 10.) számú határozat:




Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 



megtárgyalt, 
elfogadta a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási 



Program önerő finanszírozásáról szóló előterjesztést, és a következő 


határozatot hozta:
1. A hitelkonstrukció előírása szerint a kamat-törlesztést már a 2009-es évben meg kell kezdeni, melyet a Társulás tagönkormányzatai a beruházás során megvalósuló létesítmények használatba adásáig tagdíj formájában fizetnek be, a 40 Ft/fő éves összegben megállapított tagdíjon felül. Bárdudvarnok Önkormányzatára eső teher 2009. évben 2653,- Forint, 2010. évben 22. 972,- Forint, 2011. évben 39. 839,- Forint, 2012. évben 96. 939,- Forint, mely összesen a négy évre 162. 403,- Forint, mely megfizetésére az Önkormányzat kötelezettséget vállal.
2. Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás beruházásában megvalósuló KEOP 7.1.1.1-2008-0004. számú, Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Program elnevezésű pályázata megvalósítása érdekében, a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás által az előkészítésre : 71. 913. 150,- Forint, a megvalósításra: 1. 241. 502. 633,- Forint összegben felveendő hitellel és járulékaival kapcsolatban 0,80 %-ban, azaz 10. 507. 326,- Forintra és járulékainak összegére készfizető kezességet vállal. Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 100/E. § (2) bekezdése alapján a Társulás az adott feladat ellátásában érintett önkormányzatok kezességvállalása mellett veheti fel a hitelt, amelyet a társult települések a beruházás összértékéhez képest a népességszám arányában biztosítanak. Bárdudvarnok Községi Önkormányzat a hitel és annak mindenkori járulékaira 0, 80 %, azaz 10. 507. 326,- Forint és járulékainak összegére készfizető kezességet vállal.
Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a vonatkozó hitelszerződés(ek) és kezességvállalási szerződés(ek) aláírására.

Felelős: Forintos László, polgármester, dr. Kovács Kornélia, jegyző;

Határidő: 2009. szeptember 30.
Ezt követően a polgármester az alábbi kérdésekben nyújtott tájékoztatást:
· Integranet Kft. kérése szerződésmódosításra,

· Kulturális Örökség Védelmi Hivatal kiválasztott néhány helyi védett területet,
· Somogy Kéményseprő Kft. ajánlata;

· Kaposmenti Közoktatási Társulás tagiskola-vezetőinek megválasztása,

· Nagypuszta vízellátásának rekonkstrukciója.

Ezt követően a polgármester a nyílt képviselő-testületi ülést bezárta.

K.m.f.
Forintos László 



dr. Kovács Kornélia

   polgármester




jegyző

Huszárné Forintos Mónika


Herzsenáth Melinda
képviselő




képviselő
jegyzőkönyv hitelesítő

jegyzőkönyv hitelesítő
